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3apava C2

UcxoaHble faHHble: a=05m, =Y
Fr=-40-kH—Foskarprhaoxerts  ——;
F,= 20 kH, Touka npunoxenua C

3

F4= 40 kH, Touka npunoxenuss K | yv=¢¢ 7

Fs= 10 kH, Touka npurnoxeHusa £

OnpepenuTb peakuun Ra, Rs 1 ycunust B CTepXHSAX hepmbl.
PelweHne:

Onpepernsiem peakLnn 13 ypaBHEHUA paBHOBECHA CTATUKM:
SFi(x) = Rag=Rp X + F+ [ 5inX=0'

SFiy) = Ra, +Rp $in ¢ b e X e =0
£M, (Fi) =Ry, S ofs o'+ 6;@/»6090< - R ey, g/—@?/za :

OTKyaa, pellas, Haxogum:

/Qe. - 20.8 0. S ¢ — [0 :«""2(4'23\101‘(
GroR-y

Koy =24, 25 30320 —0.0, 46 6 = 221y

4

R 22088 0~ . fe— 10 =12, Sk,

3HaK MWHYC TOBOPUT O TOM, YTO peaKuWs HanpasneHa B CTOPOHY

MPOTUBOMNOMOXHYIO YKa3aHHON Ha puC.
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